

#### СОБЫТИЯ

# БЕЛЫЕ НОЧИ ПРОЙДУТ, А СВЕТ ОСТАНЕТСЯ

В самое светлое время года в районе проводились и проводятся объемные работы по установке нового и реконструкции существующего освещения. Эта подборка информаций – из разных точек района.

### В ПУЛКОВСКОМ ПАРКЕ ЗАВЕРШИЛИ УСТАНОВКУ УНИКАЛЬНЫХ ФОНАРЕЙ

Завершены строительно-монтажные работы по установке наружного освещения в Пулковском парке.

В парке в полном объёме установлено осветительное оборудование, а также проложено 18 км кабельной линии. Работы еще не закончены – силами подрядной организации ведётся восстановление нарушенного благоустройства.

486 энергосберегающих светодиодных светильников уникальной конструкции были спроектированы специально для этой зеленой зоны. Они гармонично вписались в пространство парка. С небольшого расстояния со всех ракурсов светильники напомина-

ют стремящийся вверх самолет, сообщает пресс-служба Комитета по энергетике и инженерному обеспечению города. Эти источники света устойчивы к вибрации, перепадам напряжения и отлично выдерживают неблагоприятные условия уличной эксплуатации.

Монтаж почти пятисот опор для фонарей выполнен с внедрением энергосберегающего и энергетически эффективного оборудования.

До конца 2020 года наружное освещение Пулковского парка будет подключено к электрическим сетям.

Напомним, что ранее в парке на Средней Рогатке отсутствовало освещение. Теперь горожане смогут безопасно и комфортно совершать здесь прогулки и отдыхать.

Андрей ШВЕДОВ



В Пулковском парке на Средней Рогатке установили почти 500 фонарей



До конца 2020 года наружное освещение Пулковского парка будет подключено к электрическим сетям

# НОВОИЗМАЙЛОВСКИЙ ПРОСПЕКТ: НАМНОГО РАНЬШЕ СРОКА

«Ленсвет» на четыре месяца раньше срока завершил реконструкцию освещения Новоизмайловского проспекта.

Магистраль Московского района протяженностью 2,6 км стала светлее и безопаснее. Количество светильников увеличилось на 16%. Дорожное полотно между Благодатной улицей и площадью Конституции, местные проезды освещают 304 новых светильника. Электроснабжение нового обо-

рудования осуществляется по воздушным линиям протяженностью 15 км.

Дополнительными фонарями освещены зоны пешеходных переходов, остановки общественного транспорта и перекрестки улиц.

Часть проспекта между Кузнецовской и Благодатной улицами отделена от жилой застройки широкими газонами с пешеходными дорожками. Здесь размещены новые све-

товые комплексы торшерного типа, которых не было ранее.

Подрядчик вышел на объект в октябре прошлого года и должен был сдать его в этом году 30 сентября. Благодаря оптимизации производственных и трудовых ресурсов строительно-монтажные работы и благоустройство удалось закончить с опережением на четыре месяца.

По материалам СПб ГБУ «Ленсвет»





# ЕЩЁ ПО ТРЕМ АДРЕСАМ

По трём адресам района отремонтируют наружное освещение – улица Ленсовета от Дунайского проспекта до Московского шоссе, улица Ново-Рыбинская и улица Киевская.

В ближайшее время начнутся реконструкция и капитальный ремонт уличного освещения на трех объекта Московского района. Об этом сообщили в пресс-службе «Ленсвета».

В настоящее время учреждение заключило государственные контракты с подрядными организациями «Стройэнергоремонт» и «Автотехстрой». Готовится пакет документов, который необходим для получения ордеров Государственной административно-технической инспекции.

Отмечается, что для комфорта и безопасности водителей и пешеходов на объектах произведут замену светотехнического оборудования на современное. Также специалисты выполнят монтаж новых сетей освещения.

Работы по улицам Ново-Рыбинская и Киевская завершатся в июле, а по улице Ленсовета – в октябре этого года.